



农民工桥下躺 20 多天后逝去 120、救助站的人来了又走了

郑州市卫生局回应:该桥下确实有农民工接受过急救,但对方拒绝入院治疗

一位进城务工的农民工在郑州市区一立交桥下躺了20多天后,于11月30日中午死亡。这20多天 里,120 和救助站的人来过几次,但都没有接收。12月2日,郑州卫生局回应称,该立交桥下确实有农民工 接受过急救,但对方拒绝入院接受治疗。

农民工桥下躺 20 多天后死了

这位农民工平常就栖身在郑州市中州 大道郑汴路立交桥下,附近就是 27 路公交 车停车点。

一位司机告诉记者,该男子在桥下停车 场内住了一个多月,刚来时跟其他农民工一 样,白天等活、干活,晚上睡这儿。"最近20 多天,他可能得了什么病,整天躺在地上不 起身。他的工友说,只知道他是河南杞县人, 不知道叫什么名字。"该司机说。

至于该男子的死亡,有人说是冻死的, 有人说是饿死的。农民工小张觉得,这个农 民工,本不该死。"他在桥下躺了20多天, 120来过两次,但又走了。好歹也是条命啊, 为啥就没人管?"

公交公司的宋女士说,他们还给救助站 的人说过情况,对方来了,但并没有接收。

接受急救的农民工拒绝入院治疗

州

Ţ

对于"农民工之死",郑州市卫生局在新 闻通报称,今年10月1日至11月30日,在 郑汴路与中州大道立交桥下的相关急救记 录只有两起。

第一起为 11 月 22 日 18 时 59 分。郑州市 第一人民医院急救医生到场后,患者自称叫 刘红伟,38岁,说自己因两天未正常进食,出 现乏力情况。医师让患者去医院,患者拒绝了。

第二起为 2012 年 11 月 30 日 12 时 31 分。9分钟后,郑州市第一人民医院急救医生 赶到,经检查患者已无生命体征。死亡原因 暂无法确定,尸体已移交民警处理。

第一次出诊救治的农民工与死亡的农 民工是同一个人吗?对此,郑州市卫生局负 责宣传的人士称,两次接受急救的人不一定 是同一个人。

严查是否存在渎职行为

州

市

管

理

昨日,郑州市救助管理站 回应称,11月30日中午,救助 站接到热心群众电话后, 立即 安排工作人员赶往现场。但到 现场后,120 已经宣布该农民工 死亡。他们已经展开调查,如 发现有失职、渎职情况,将对 相关责任人予以严肃处理,绝 不姑息。

而此前, 热心市民和桥下 农民工表示,他们跟救助站的 人联系过,但对方并未把人接 走。在农民工死亡之前,救助站 的人有没有去过郑汴路中州大 道立交桥下? 郑州市救助管理 站负责人没有正面回应, 只是 说:"我们是民政局的二级机 构, 要说的话在先前的回应中 已经说了。

(综合《河南商报》、中广网)

高中学业水平考试须启用标准化考点

作弊将被记入高考诚信档案

2011 级普通高中学生学业水平考试将于 本月底举行,考试将全部安排在标准化考 点进行。考生作弊不仅会取消各科成绩,还 会被记入高考诚信档案。

按要求,凡具有普通高中学籍的2011 级在校学生必须参加学业水平考试,获得 D等级或因故未参加上次学业水平考试的

昨天,记者从省教育厅获悉,我省 2010级学生应参加相应学科的补考。

普通高中学业水平考试实行全省统一 命题、统一考试、统一阅卷。

按计划,语文、数学、外语、思想政治、 历史、地理、物理、化学、生物学科的考试时 间安排在2012年12月27日~29日,信息 技术学科的考试时间安排在 2013 年 1 月 中旬。各学科考试内容为课程标准规定的

省教育厅要求,各地要严肃考风考纪. 重点防范利用手机和互联网作弊。按规定, 考生抄袭或协助他人抄袭试题答案,或由 他人冒名代替参加考试等各类违规行为, 将认定为考试作弊,取消当次考试的各科 成绩,并记录在高考诚信档案。

(《河南商报》供稿)

唐尧东三掌建业"帅印"

11月30日,唐尧东第三次接过河南建 业的"帅印",但与2009赛季相比,如今留 给唐尧东的是一个急需重组的降级球队以 及"两年冲超"的死任务。而身背军令状的 唐尧东一上任就发布了新命令,要求球队 提前4天集中, 屯兵中牟等待新教练组的 筛选组合。

中超降级让建业俱乐部不得不开始新 的重组工作,11月30日的新闻发布会上, 和新帅唐尧东一同亮相的还有俱乐部新任

总经理张卫军。同时在发布会上也透露了 一个新信息,建业足球从此将由河南足球 事业发展基金会"托管",在经历了18年的 竞技足球之后, 俱乐部也将承担更多的责 任,向"公益足球"的角色转变。

说是新任主帅,但唐尧东和建业已经 是熟悉得不能再熟悉了。

2008年,他就跟随贾秀全第一次来到 建业担任助理教练,并在当年9月出任主 教练, 直到 2010 赛季结束; 2011 年 7 月, 唐

尧东第二次来到建业担任中方教练组组 长,辅佐主教练邦弗雷雷,然后在赛季结束 后离开。这一次再次走马上任,已经是唐尧 东第三次挺进中原了。

这次俱乐部和唐尧东签订了一份为期 3年的合同,从现在开始到2015赛季结束。 在这份合同中, 俱乐部对唐尧东提出了一 个硬性要求: 球队在 2014 赛季结束后,也 就是2015年必须打上中超

(据《河南日报》)

省交通运输厅 原厅长董永安 -审被判无期

新华社郑州 11 月 30 日电(记者 李丽 静)11月29日,河南省交通运输厅原厅长董 永安因受贿罪被河南许昌市中级人民法院 一审判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处 没收个人全部财产。

2008年3月,董永安由河南安阳市市 长调任河南省交通运输厅厅长。2010年12 月 25 日被"双规"。2011年 12月 21日,该 案由河南省纪委移交省检察院立案侦查。 2012年10月9日,该案在许昌市中级人民 法院一审开庭审理。

法院审理查明,被告人董永安在担任 中国一拖集团有限责任公司副总经理、董 事长,安阳市市长,省交通运输厅厅长的职 务期间,利用职务之便,为他人谋取利益, 单独或者伙同其他人员多次非法收受他人 财物共计人民币 2583.031 万元、欧元 4 万 元、港币 10 万元、美元 1 万元,其中 1330 万元未遂。案发后,董永安积极配合办案机 关追回涉案赃款人民币 1180 万元。

一审宣判后,被告人董永安表示服判

·相关链接· 省交通厅4 任厅长相继落马

河南省交通厅厅长"前腐后继",已连 续四任落马。

1989年,曾锦城被任命为省交通厅厅 长:1993年被免去该职务;1997年10月被 判刑 15年。

1994年,张昆桐被任命为省交通厅厅 长; 2000 年被免去该职务; 2001 年 3 月 被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身

2000年,石发亮被任命为省交通厅厅 长;2002年12月中旬,被"双规";2006年8 月,被判处无期徒刑。

2008年,董永安被任命为省交通厅厅 长;2010年12月被"双规";2012年11月29 日, 董永安被判处无期徒刑。

据《法制日报》报道,仅1996年至2005 年,全国就有13个省市交通厅(局)的26 名厅局级干部因经济问题被查处。交通系 统高官频"落马"早已引起了中央和地方各 级党政部门的高度重视。业内人士认为,封 闭的体制加上巨大的利益, 让交通系统的 决策者和管理者有了无限的寻租空间。

支持媒体。但是10分。洪河层报(直壁下机报)党报阅报程 翻壁网络春晚节目征 【报名方式】 ◆网站报名:登录鹤壁网(www.heblw.com)在线报名: 【征集类型】 ◆00报名:加入"**吉晚e起来**"00群"71668828",验证请注明:春晚e起来! ◆E-mail报名,将您的音视频节目文件以及个人简介、作品简介、联系方式发送至邮箱,hbwlcw@126.com; 歌舞、曲艺、绝技、真心 ◆电话报名: 拨打 3313875 进行报名。